



**PROGRAMAJÁNLO**  
**2016. május 30 – június 5.**  
**A dokumentum 2 oldalas**

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
<i>május 29. vasárnap 17 óra</i>	<b>„Ásó, kapa és a nagykaland” – a PTE Táncegyüttes tánchobozata</b>	<i>Szuhán-Glass Beáta szuhan-glass.beata@pte.hu 20/928-9-928</i>	PNSZ Kamaraszínház (Pécs, Színház tér)
<i>május 30. hétfő 11 óra</i>	<b>A terrorizmus kriminológiája a „VI. Kriminologischer Sommerkurs” konferencia keretében – sajtótájékoztató</b>	<i>Dr. Kőhalmi László kohalmi.laszlo@ajkpte.hu 20/552-6147</i>	PTE ÁJK Dékáni Tanácssterem (Pécs, 48-as tér 1.)
<i>május 30. hétfő 14 óra</i>	<b>A PTE sportösztöndíjainak ünnepélyes átadása</b>	<i>Hári József hari.jozsef@pte.hu 20/288-6053</i>	PTE Rektori Hivatal Szenátusi Tanácssterem (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
<i>június 3. péntek 11.30 óra</i>	<b>Jogász Díszoklevelek ünnepélyes átadása</b>	<i>Mayer Lilla mayer.lilla@pte.hu 72/501-500/12121</i>	PTE Dr. Halasy-Nagy József Aula (Pécs, Rákóczi út 80.)
<i>június 4. szombat 11 óra</i>	<b>Pedagógusnapi Ünnepi Szenátusi Ülés</b>	<i>Mayer Lilla mayer.lilla@pte.hu 72/501-500/12121</i>	Kodály Központ (Pécs, Breuer Marcell sétány 4.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

## HÁTTÉRANYAG

### „Ásó, kapa és a nagykaland” – a PTE Táncegyüttes tánchobozata

Május elején tartotta a Kodály Központban teltházasan, nagy sikerű ősbemutatóját a PTE Táncegyüttes. Aki lemaradt volna arról az előadásról, vagy újra meg szeretné tekinteni az „Ásó, kapa és a nagykaland” című tánchobozatot, annak itt a lehetőség. Május 29-én, vasárnap ugyanis a Kamaraszínházban mutatják be az újdonságot a IV. Pécsi Családi Színházi Fesztivál keretein belül. A látványos vetítéssel egybekötött előadáson 25-féle tánc- és mozgásformával, a világ számtalan népét idéző jelmezzel és változatos zenei összeállítással találkozhat a közönség.

### A terrorizmus kriminológiája a „VI. Kriminologischer Sommerkurs” konferencia keretében – sajtótájékoztató

A Max-Planck-Institut für ausländisches und internationales Strafrecht (MPI) és a Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kara (PTE ÁJK) a 650 éves egyetemi jubileumi programsorozat felvezető eseményeként rendezi meg a Kriminologischer Sommerkurs-t, mely a terrorizmus elleni küzdelem lehetőségeivel, illetve a potenciális terrorcselekmények megelőzhetőségének kérdéseivel foglalkozik.

Az MPI neves szaktekintélyei 2006 óta két évente osztják meg a bűnügyi tudományok legmodernebb eredményeit Közép-Kelet Európa fiatal kutatóival és gyakorlati jogászaival. Hans-Jörg Albrecht és Korinek László professzorok tudományos kezdeményezése a Sommerkurs –



olyan egyedi, különleges és nemzetközi színvonalú rendezvény, melynek a PTE ÁJK mindig nagyon szívesen ad helyet, hiszen ezáltal is fokozódik az egyetemnek a nemzetközi tudományos vérkeringésben való részvétele. Az idei Sommerkurs témája – a terrorizmus kriminológiája – rendkívül aktuális és a jogállami bűnüldözés szempontjából számos kihívást is felvet, hiszen a terrorizmus elleni küzdelemben az állami szervek úgy szeretnék megfigyelni, adatokat gyűjteni bármely gyanús személyről, hogy az mellőzze a bírósági kontrollt.

A nemzetközi tudományos konferencián a résztvevők megismerkedhetnek a jövőre 650 éves egyetemnek a magyar és a közép-európai régióban betöltött tudományfejlesztő, innovatív szerepéről is, valamint megtekinthetik a középkori egyetem régészeti emlékeit is. A rendezvény keretében a külföldi és hazai tudósok köszöntik a 70 éves Korinek László professzort, akadémikust is, akinek pályatársai, tanítványai és barátai emlékkötet is átadnak.

A sajtótájékoztató helyszíne: PTE ÁJK Dékáni Tanácsterem (Pécs, 48-as tér 1., I. emelet)

A sajtótájékoztató időpontja: 2016. május 30. hétfő 11.00 óra

A szervezők szeretettel várják a sajtó képviselőit.

### **A PTE sportösztöndíjainak ünnepélyes átadása**

A Pécsi Tudományegyetem (PTE) számára fontos mérföldkő volt, hogy az intézmény vezetésének szorgalmazására az elmúlt év végén megalakulhatott a PTE Sport és Parasport Bizottság, amely a közelgő jubileumi eseményeket is szem előtt tartva első feladatának tűzte ki, hogy a PTE-n kiemelkedő sportteljesítményt nyújtó hallgatókat, illetve azokat a sportolókat, akik az egyetemi versenyeken sikeresen képviselik az Universitást, ösztöndíjban részesítsék. Az Ösztöndíjat minden naptári évben két alkalommal írja ki a bizottság, a tavaszi, valamint az őszi szemeszterre vonatkozóan. Az ösztöndíjak ünnepélyes átadására 2016. május 30-án, hétfőn 14 órakor kerül sor a PTE Rektori Hivatalában.

### **Pedagógusnapi Ünnepi Szenátusi Ülés**

[http://pte.hu/esemeny/pedagogusnapi\\_unnepi\\_szenatusi\\_ules](http://pte.hu/esemeny/pedagogusnapi_unnepi_szenatusi_ules)